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ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

1η Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 7ης Ιανουαρίου 2026 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 7η Ιανουαρίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 1/2-1-2026, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. 

Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (25) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) 

Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- 

Αντ/ρχος, 9) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος, 10) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) 

Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 12) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 13) Δημησιάνος 

Δημήτριος, 14) Κλάδης Διονύσιος, 15) Μαγιάκης Γεώργιος, 16) Παπανικήτας Ανδρέας, 17) 

Πατούχας Χρήστος, 18) Σκούρας Παύλος, 19) Ξυλιάς Θεόδωρος, 20) Οικονόμου Φίλιππος, 21) 

Αϊβαλής Βασίλειος, 22) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 23) Καραχάλιος Ευάγγελος, 24) Ψωμάς Πέτρος, 

25) Στανίτσας Χαράλαμπος και 26) Στεφανοπούλου Σοφία.  

Οι κ.κ. Γκέστα Ειρήνη, Δάβουλος Χρήστος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά,  

Τουλγαρίδης Θεόδωρος και  Σβόλης Κωνσταντίνος, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, 

αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος,  

Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Γιαννόπουλος Χρήστος, Τηλιγάδης 

Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος, Παπαγεωργίου Φίλιππος,  

Αγγελόπουλος Γεώργιος, Χαροκόπος Αντώνιος και Δούρος Αθανάσιος, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, 

αν και κλήθηκαν.  

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

       Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Γκέστα Ειρήνη, Καλλιμάνη- 

Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Τουλγαρίδης Θεόδωρος και Δάβουλος Χρήστος, ενώ έφυγε ο κ. 

Οικονόμου Φίλιππος).  

 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα «Έκδοση ψηφίσματος 

καταδίκης της στρατιωτικής επέμβασης των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα (σχετικά σχέδια 

ψηφισμάτων α) της Δημοτικής Αρχής – «Λαϊκή Συσπείρωση» β) της δημοτικής παράταξης 

«Πάτρα Σπουδαία και Πάλι», γ) της δημοτικής παράταξης «Πάτρα Ενωμένη»), (το οποίο 

ψηφίσθηκε ως κατεπείγον με την αριθ. 1/2026 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου).  

 

 Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι από τη συνεδρίαση αποχώρησαν οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, 

Στανίτσας Χαράλαμπος και η κα Στεφανοπούλου Σοφία, κατά τη συζήτηση του θέματος 

άκουσε τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Πάτρα Σπουδαία και Πάλι» κ. Αϊβαλή 

Αριθμός Απόφασης 30 
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Βασίλειο, τον Δήμαρχο Πατρέων κ. Πελετίδη Κώστα, την Αντιπρόεδρο του Δημοτικού 

Συμβουλίου εκ μέρους της δημοτικής παράταξης «Πάτρα Ενωμένη» κα Σιώρου Ανδρομάχη και 

τα ψηφίσματα που κατέθεσαν προς ψήφιση.  

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, κατά την ψηφοφορία: 

 

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος, Αγγελής Απόστολος, Αναστασίου Μιχαήλ, Μελάς 

Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή, Σίμου Αικατερίνη,  Τογιοπούλου 

Αναστασία, Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος Γκέστα 

Ειρήνη, Δάβουλος Χρήστος, Δημησιάνος Δημήτριος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 

Κλάδης Διονύσιος, Μαγιάκης Γεώργιος, Παπανικήτας Ανδρέας, Πατούχας Χρήστος, Σκούρας 

Παύλος και Τουλγαρίδης Θεόδωρος υπερψήφισαν το ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής, όπως 

αυτό κατετέθη από τον Δήμαρχο Πατρέων κ. Κώστα Πελετίδη (σύνολο 20) 

 

Οι κ.κ. Αϊβαλής Βασίλειος, Σταθόπουλος Απόστολος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος και  

Καραχάλιος Ευάγγελος, υπερψήφισαν το ψήφισμα όπως αυτό κατετέθη από τον επικεφαλής 

της δημοτικής παράταξης «Πάτρα Σπουδαία και Πάλι» κ. Αϊβαλή Βασίλειο.  

 

Ο κ. Ξυλιάς Θεόδωρος και η κα Σιώρου Ανδρομάχη, υπερψήφισαν το ψήφισμα όπως 

αυτό κατετέθη από την Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου εκ μέρους της δημοτικής 

παράταξης «Πάτρα Ενωμένη» κα Σιώρου Ανδρομάχη.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα: 

 

ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εκδίδει ψήφισμα καταδίκης της στρατιωτικής επέμβασης των 

ΗΠΑ στη Βενεζουέλα και αλληλεγγύης στο βενεζουελάνικο λαό, ως κάτωθι:  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πατρέων καταδικάζει απερίφραστα τη γενικευμένη 

στρατιωτική επίθεση των Ηνωμένων Πολιτειών κατά της Βενεζουέλας, η οποία εκδηλώθηκε 

από τις πρώτες πρωινές ώρες της 3ης Ιανουαρίου με αεροπορικούς βομβαρδισμούς στο 

Καράκας και σε άλλες περιοχές της χώρας και εκφράζει την αλληλεγγύη του στο 

Βενεζουελανικό  λαό. 

Καταδικάζουμε απερίφραστα τους βομβαρδισμούς, τις στρατιωτικές επιχειρήσεις και 

κάθε μορφή ξένης επέμβασης, καθώς και την απαγωγή του Προέδρου Νικολάς Μαδούρο και 

της συζύγου του, που παραβιάζουν την κυριαρχία της χώρας και απειλούν την ειρήνη σε 

ολόκληρη τη Λατινική Αμερική και την Καραϊβική. 

Το πραγματικό υπόβαθρο της επίθεσης είναι η εφαρμογή του αναθεωρημένου δόγματος 

Μονρόε, με το οποίο οι ΗΠΑ επιχειρούν να επιβάλουν την κυριαρχία τους στη Λατινική 

Αμερική, αντιμετωπίζοντας ολόκληρη την περιοχή ως ζώνη αποκλειστικής επιρροής και «πίσω 

αυλή» των συμφερόντων τους. Στο πλαίσιο αυτό, η όξυνση των ανταγωνισμών με άλλα ισχυρά 

ιμπεριαλιστικά κέντρα, όπως η Κίνα και η Ρωσία, πληρώνεται για ακόμη μία φορά από τους 

λαούς. 

Καταδικάζουμε και τη στάση της ελληνικής κυβέρνησης που στην ουσία νομιμοποιεί τις 

στρατιωτικές επιθέσεις και ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, όπως αυτή που βιώνει εδώ και χρόνια ο 

κυπριακός λαός με την τουρκική εισβολή και κατοχή.  

Ο λαός της Βενεζουέλας, όπως και κάθε λαός, έχει το αναφαίρετο δικαίωμα να επιλέγει 

τον δικό του δρόμο, το παρόν και το μέλλον του, χωρίς επεμβάσεις, απειλές ή πολέμους.  
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Απαιτούμε την άμεση παύση της στρατιωτικής επιθετικότητας κατά της Βενεζουέλας, 

την απόσυρση των αμερικανικών στρατευμάτων από την Καραϊβική και τον απόλυτο σεβασμό 

της κυριαρχίας, της αυτοδιάθεσης και της εδαφικής ακεραιότητας του λαού της Βενεζουέλας. 

 
 

         Ο Πρόεδρος 

 

 

              ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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